



В городе Губкинском мужчина подозревается в применении насилия к представителю власти

Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в городе Губкинский 21 января 2020 года около 23 часов сотрудники ДПС при патрулировании улиц выявили автомобиль под управлением 47-летнего мужчины, нарушившего правила дорожного движения. Находясь в патрульном автомобиле ДПС правонарушитель, возмущенный тем, что его привлекают к административной ответственности, умышленно нанес удар головой в область лица инспектору ДПС ГИБДД ОМВД России по г. Губкинскому, находящемуся при исполнении своих служебных обязанностей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1435236>